
RAZISKOVANJE POKLICEV: OTROCI 
SVET SPOZNAVAJO SKOZI OČI STARŠEV 
 

Skupina Maline (5-6 let) smo se v preteklih mesecih podali na razburljivo raziskovanje 

sveta poklicev skozi oči svojih staršev. Vsakič smo se srečali z drugim poklicem, ki igra 

ključno vlogo v življenju naše družine. Od terapevtov do vojakov, otroci so dobili 

edinstven vpogled v raznolikost poklicev in njihovo pomembnost v družbi.  

 

Petek, 12. 1., je bil posvečen obisku psihoterapevtke, ki je otrokom razložila, kako 

pomembno je skrbeti za svoje telo in duha. Skozi igro so se naučili osnovnih tehnik 

sproščanja in se zavedali pomena dobrega počutja. 

 

 

V ponedeljek, 15. 1., smo z otroki obiskali prodajalko koles in dodatkov v trgovini Vale. 

Popeljala nas je skozi trgovino in nam pokazala, kakšne izdelke prodajajo. Otroci so se 

naučili pomembnosti prijaznosti in osnovnih veščin komunikacije. 

 



Tretji dan je bil namenjen vožnji pluga, ko so otroci spoznali poklic voznika. Voznik je 

s kamionom otrokom pokazal kako pluži sneg in trosi sol in pesek na cesto. Povedal 

jim je tudi, kako pomembno je biti odgovoren in previden za volanom. 

 

 

Z otroki smo se v torek, 23. 1., podali na osnovno šolo Danila Lokarja na uro angleščine. 

Tamkajšnja učiteljica nas je popeljala v šolsko učilnico nam predstavila uro angleščine 

z učenci. Učenci so nam predstavili kaj učitelj dela. 

 



Frizerko v frizerskem salonu Prestige smo obiskali v četrtek, 25. 1.. Otroke je naučila 

osnove nege las in jim pokazala, kako ustvariti različne vrste pričesk. Otrokom, kateri 

so hoteli, je tudi pobarvala pramen las. Otroci so uživali v kreativnosti frizerstva in se 

naučili skrbeti za svoj videz. 

 

 

Šesti dan so spoznali serviserja za vozila na AMZS-ju. Popeljali so nas skozi delavnico 

in nam razložili osnove avtomobilov (zavore, izpušni plini, gume, …). Otroci so se naučili 

ceniti ročne spretnosti in pomembnost vzdrževanja vozil.  

 

 

 



Na ponedeljek, 29. 1., smo obiskali vodjo islamske skupnosti – imama v Ajdovščini. 

Predstavil nam je osnove islamske vere in pomembnost strpnosti ter medsebojnega 

spoštovanja. 

 

 

V sredo, 31. 1., so bili gasilci junaki dneva, ko so nam predstavili svoje delo in nam 

pokazali opremo ter vozila za gašenje požarov. Otroci so poskusili kako težka je cev in 

gašenje z njo. Naučili so se tudi, kako pomemben je pogum in hitra reakcija v primeru 

nesreče.  

 

 



Deveti dan nas je obiskala zobna protetičarka, ki nam je razložila pomen zdravih zob 

ter nam pokazala, kako izdelujejo zobne proteze in umetne zobe. Otroci so se naučili 

kako pomembno je skrbeti za svoje zobe in obiskovati zobozdravnika.  

 

 

Nato smo obiskali trgovino Spar. Tam nas je sprejel trgovec, ki nas je popeljal skozi svet 

trgovine: skladišče, blagajna, mesnica, … 

 

 

 

 

 



Enajsti dan nas je obiskal vojak, ki je otrokom predstavil svoje delo v vojski ter poudaril 

pomen varnosti in zaščite domovine.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V četrtek, 14. 3., smo spoznali komunalnega delavca na Centralni čistilni napravi v 

Ajdovščini. Pokazal nam je, kako skrbeti za čisto vodo in kaj lahko in kaj ne smemo 

odplakniti v odtok.  

 

 

 

 



Trinajsti dan smo obiskali kozmetičarko, ki nam je predstavila osnovne tehnike nege 

kože in masažo. Otroci so uživali v lepotnih tretmajih in se naučili ceniti skrb za svoj 

videz. 

 

 

 

Po vsakodnevnih obiskih so otroci pridobili dragocene izkušnje in spoznanja o 

raznolikosti poklicev, ter pomembnosti vsakega posameznega dela v družbi.  

Ko smo obiskovali poklice staršev otrok, smo se zavedali, kako pomembno je njihovo 

prijazno sprejemanje in gostoljubje. Zahvaljujemo se vsakemu staršu za njihov čas, 

potrpežljivost in pripravljenost, da so nas sprejeli in tudi pogostili. 

V prihodnjih dneh načrtujemo tudi obiske ostalih poklicev, kot so: policist, knjižničarka, 

slaščičarka, veterinarka, …  

Skupaj z otroki bomo nadaljevali to razburljivo odkrivanje poklicev, ki jim bo pomagalo 

razvijati spoštovanje do dela ter razumevanje različnih delovnih svetov. Vsak obisk bo 

pustil svoj pečat na otrokovem razvoju ter jim odprl nova vrata v svet možnosti in 

priložnosti. 

 

Marjeta Leban in Tjaša Pesjak 


